
1 学校へ行くのが楽しい。 4 100 0 0 0 0 学部会

2
先生は、私たちの障がいについてよく理解してくれて
いる。

4 100 0 0 0 0 学部会

3 先生の授業は、わかりやすい。 4 100 0 0 0 0 学部会

4
先生は、わたしたちのことを大切にして
いる。

4 100 0 0 0 0 学部会

5 学校生活についての先生の指導には、納得できる。 4 100 0 0 0 0 学部会

6
担任の先生以外にも、気軽に相談することができる先
生がいる。

4 100 0 0 0 0 学部会

7
先生は、いじめについて私たちが困っていることがあ
れば真剣に対応してくれる。

2 50 0 0 2 50 人権委

8 将来の進路や生き方について、考える機会がある。 4 100 0 0 0 0 学部会

9 学校行事は楽しく行えるよう工夫されている。 4 100 0 0 0 0
指導部

10 命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。 3 75 0 0 1 25 学部会

11
地震や火災などが起こった時、どうしたらよいかを教
えてくれている。

2 50 0 0 2 50 健康安全部

12
学校は1人１台端末（タブレット）を効果的に活用して
いる。

2 66.67 0 0 1 33.3 情報教育部
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